Информация об условиях охраны здоровья обучающихся
Сохранение и укрепление здоровья учащихся - первостепенная задача образовательных учреждений. Условия охраны здоровья учащихся регламентированы такими нормативно – правовыми документами как Федеральный закон «Об образовании», приказ Министерства образования и науки Российской Федерации. Состояние здоровья детей, их образование и воспитание неразрывно связаны друг с другом. 
В школе созданы безопасные условия пребывания детей школе. Охрана здания школы осуществляется сотрудником ЧОП круглосуточно. Смонтирована стационарная тревожная кнопка с выводом на ПЦО, система видеонаблюдения включает в себя 5 внутренних камер и 10 камер наружного наблюдения. Организован пропускной режим ЧОП «Меч», ведется журнал учета посетителей и работников школы. Имеются планы эвакуации, необходимые таблички и указатели.
 Основные направления охраны здоровья: 
-оказание первичной медико-санитарной помощи;
- организация питания учащихся;
-определение оптимальной учебной, вне учебной нагрузки, режима учебных занятий и продолжительности каникул; 
-пропаганда и обучение навыкам здорового образа жизни; организация и создание условий для профилактики заболеваний и оздоровления учащихся, для занятия ими физической культурой и спортом;
-прохождение учащимися в соответствии с законодательством Российской Федерации периодических медицинских осмотров и диспансеризации; 
-профилактика и запрещение курения, употребления алкогольных, слабоалкогольных напитков, пива, наркотических средств и психотропных веществ; 
-обеспечение безопасности учащихся во время пребывания в школе;
-профилактика несчастных случаев с учащимися во время пребывания в школе;
 -проведение санитарно-противоэпидемических и профилактических мероприятий;
 - работа по профилактике и сохранению психологического здоровья.







Оказание первичной медико-санитарной помощи

[bookmark: _GoBack]Для оказания доврачебной первичной медицинской помощи в школе функционирует медицинский кабинет (№ ЛО - 42-01-003303 от 11.11.2014 г.). Медицинский кабинет оснащён оборудованием, инвентарем и инструментарием в соответствии с СП 2.4.3648-20. Работа медицинского кабинета ориентирована на профилактику и раннее вмешательство, включая оказание неотложной помощи, первой помощи. Медицинский кабинет функционирует на основе ежегодно заключаемого договора с ГБУЗ Беловская городская детская больница Кемеровской области, поликлиника № 3. 
В рамках программы здоровьесбережения в школе реализуется ряд проектов и программ: вакцинация, просветительская работа, уроки гигиены, спортивно-оздоровительные мероприятия. В период эпидемии гриппа соблюдались санитарно-гигиенические требования всеми работниками школы.

Организации питания учащихся

Учащиеся принимают пищу в обеденном зале, который оборудован столовой мебелью на 52 посадочных мест (столами, стульями). Столовая обеспечена достаточным количеством столовой посуды и приборами. Уборка обеденного зала проводится после каждого приема пищи. Один раз в неделю проводится генеральная уборка всех помещений, оборудования и инвентаря с последующей дезинфекцией. Пищевые отходы хранят в емкостях с крышками в специально выделенном месте. Для мытья рук установлены умывальные раковины с подводкой к ним горячей и холодной воды со смесителями, оборудованные устройством для размещения мыла и индивидуальных одноразовых полотенец. Предусмотрены производственные помещения для хранения, приготовления пищи, полностью оснащённые необходимым оборудованием (холодильным, весоизмерительным), инвентарём. Разработан и утверждён порядок питания учащихся (режим работы столовой, время перемен для принятия пищи).

Работа по профилактике и сохранению психологического здоровья

 В школе-интернате организовано психолого-педагогическое сопровождение обучающихся.
Основные направления:
  Психодиагностика 
 Коррекционно-развивающая работа 
 Просвещение и профилактика 
 Консультирование 
 Создание психологически безопасной образовательной среды.


Профилактика и запрещение курения, употребления алкогольных, слабоалкогольных напитков, пива, наркотических средств и психотропных веществ.

 Классными руководителями, воспитателями, социальным педагогом  на мероприятиях и родительских собраниях проводятся беседы по профилактике употребления наркотических средств и психотропных веществ, с привлечением сотрудников инспекции по делам несовершеннолетних. Социальным педагогом и  школьным психологом ежегодно проводится диагностика факторов риска приобщения к наркотическим средствам и психотропных веществ учащихся старших классов; диагностика выявления склонности к различным формам девиантного поведения. Проводятся профилактические психологические игры, акции  направленные на профилактику употребления наркотических средств и психотропных веществ.

Обеспечение безопасности учащихся во время пребывания в школе

 Формируется и достигается комплексная безопасность школы в процессе реализаций следующих направлений: 
 работа по организации и управлению безопасным образовательным пространством;
  работа по антитеррористической защищённости и противодействию терроризму и экстремизму; 
 работа по обеспечению охраны образовательного учреждения;
  информационная безопасность;
  пожарная безопасность;
  электробезопасность. 
- Официальный сайта школы адаптирован для лиц с нарушением зрения (слабовидящих);
 - Инвалидам обеспечивается помощь, необходимая для получения в доступной для них форме информации о правилах предоставления услуги, в том числе об оформлении необходимых для получения услуги документов, о совершении ими других необходимых для получения услуги действий.
